



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
CAMPUS GUANAMBI

**Edital nº 02 de 19 de janeiro de 2024 - 1ª Retificação do Edital nº 56/2023**

**O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO (IF BAIANO) - CAMPUS GUANAMBI**, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 278, de 18/03/2022, publicada no Diário Oficial da União de 21/03/2022, Seção 2, página 26, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, no Regimento Geral do IF Baiano e na Portaria Normativa 13/2022 - RET-GAB/RET/IFBAIANO, de 11 de março de 2022, torna pública a 1ª RETIFICAÇÃO do Edital 56/2023 que dispõe sobre o preenchimento de **vagas ociosas nos cursos de graduação: Bacharelado em Engenharia Agrônoma, Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas, Tecnologia em Agroindústria, Licenciatura em Química e Licenciatura em Ciências Biológicas**, ofertadas pelo *Campus* Guanambi, para ingresso no semestre 2023.2. As vagas poderão ser preenchidas por Transferência Interna ou Externa, por Reopção de Curso, por Portador de Diploma de Educação Superior em áreas afins, oriundos de Instituições de Ensino Superior, de acordo com a Organização Didática dos Cursos da Educação Superior do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano (IF Baiano), conforme Resolução nº 64 do Conselho Superior/IF Baiano, de 31 de março de 2020.

1. Retificar o cronograma do Edital nº 56/2023:

**ONDE SE LÊ:**

4.1 O período de inscrições será de **02/01/24 a 19/01/24**, exclusivamente de forma online.

**LEIA-SE:**

4.1 O período de inscrições será de **02/01/24 a 26/01/24**, exclusivamente de forma online.

**ONDE SE LÊ:**

8.1 O cronograma estabelecido para as atividades deste edital:

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital	<b>28 de dezembro de 2023</b>

Recurso para impugnação do Edital	<b>29 de dezembro de 2023</b>
Período de inscrição e Entrega dos documentos dos candidatos	<b>02/01/2024 a 19/01/ 2024</b>
Publicação do resultado preliminar	<b>08 de fevereiro de 2024</b>
Interposição de recursos contra o resultado preliminar	<b>12 de fevereiro de 2024</b>
Publicação do Resultado dos Recursos e Resultado Final	<b>14 de fevereiro de 2024</b>
Matrículas	<b>15 a 20 de fevereiro de 2024</b>
Início das aulas	<b>2º semestre março de 2024 e demais semestres em abril de 2024.</b>

**LEIA-SE:**

8.1 O cronograma estabelecido para as atividades deste edital:

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>
Publicação do Edital	<b>28 de dezembro de 2023</b>
Recurso para impugnação do Edital	<b>29 de dezembro de 2023</b>
Período de inscrição e Entrega dos documentos dos candidatos	<b>02/01/2024 a 26/01/ 2024</b>
Publicação do resultado preliminar	<b>08 de fevereiro de 2024</b>
Interposição de recursos contra o resultado preliminar	<b>12 de fevereiro de 2024</b>
Publicação do Resultado dos Recursos e Resultado Final	<b>14 de fevereiro de 2024</b>
Matrículas	<b>15 a 20 de fevereiro de 2024</b>

Início das aulas	<b>2º semestre em fevereiro de 2024 e demais semestres em abril de 2024.</b>
------------------	--

2. Permanecem inalteradas as demais disposições constantes no Edital nº 56/2023.

Carlito José de Barros Filho

Diretor-Geral

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Carlito Jose de Barros Filho, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - GBI-DG**, em 19/01/2024 16:28:55.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/01/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código** 529783  
**Verificador:** 8b6090bff0  
**Código de Autenticação:**

